
                                                                                      
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
COMITÊ GESTOR DA METROGYN

  ATA DA REUNIÃO  DO COMITÊ GESTOR DA METROGYN DO DIA 13/03/2018 às 14:00hs.

Aos treze dias do mês de março de dois mil e dezoito, às quatorze horas, exclusivamente via
Webconferência, reuniu-se, em sessão extraordinária, o Comitê Gestor da Metrogyn, sob a
presidência do professor Iwens Gervásio Sene Júnior. Estiveram presentes Benedito Fonseca
Maia  representante  do  POP-GO,  Shalom  Fernandes  representante  da  CPRM,  Wellington
Teixeira Soares representante do Governo do Estado de Goiás, Douglas Rolins de Santana
representante do IFG, Rodrigo Rodrigues Santana representante do IFGoiano, Plínio Marcos
Mendes  Carneiro,  Marcus  Vinicius  Rangel  Coelho  e  Lionísio  Pereira  dos  Santos  Filho
representantes do SENAC, Diogo Ramos Ferreira representante da UEG, Adriano Fernandes
Borges representante da PUC, Leandro Luis Galdino de Oliveira, Secretário de Tecnologia e
Informação da UFG, Renata Moreira Limiro, assistente administrativa da Metrogyn e Vinícius
Sobreira Braga, Secretário da Metrogyn. O presidente do Comitê Iwens Gervásio Sene Júnior
fez a instalação da presente reunião realizando alguns informes e expondo quais seriam os
pontos de pauta a serem tratados. Ele citou as mudanças com a criação da nova Secretária de
Tecnologia e Informação da UFG e as instituições interessadas em realizar parceria com a
rede,  dentro  delas,  Hospital  Araújo  Jorge  e  a  Prefeitura  de  Aparecida  de  Goiânia  com o
projeto  de  Smart  Cities  que  planeja  conectar  todos  os  hospitais  e  escolas  da  cidade  de
Aparecida de Goiânia. Iwens Gervásio Sene Júnior colocou em votação o Calendário Anual
de Reuniões do Comitê Gestor da Rede Metrogy, já aprovado Ad Referendum anteriormente.
As datas propostas para a realização das reuniões do Comitê Gestor dois mil e dezoito foram:
19/04/2018,  21/06/2018,  23/08/2018,  18/10/2018 e  06/12/2018.  As  datas  propostas  foram
aprovadas com a unanimidade pelos presentes com direito a voto. Vinícius Sobreira Braga
apresentou a prestação de contas das receitas/ despesas e investimentos do exercício anterior.
Benedito Fonseca Maia pontuou que essa apresentação já  havia sido realizada na reunião
anterior  de  maneira  mais  detalhada.  Vinícius  Sobreira  Braga  acrescentou  que  havia
mencionado na reunião anterior sobre a compra do servidor, que entrará dentro da prestação
de contas de dois mil e dezoito. Ele ainda informou que com a nova secretaria, a Secretaria de
Tecnologia e Informação da UFG, espera-se que sejam feitos mais investimentos na Rede
Metrogyn. A prestação de contas referente ao ano de dois mil e dezessete foi aprovada por
unanimidade pelos presentes. Iwens Gervásio Sene Júnior colocou em votação a implantação
da bolsa do Presidente da Rede Metrogyn, que já havia sido aprovada Ad Referendum. Em
deliberação foi também aprovada pelos presentes com direito a voto. O presidente do Comitê
professor Iwens Gervásio Sene Júnior, agradeceu a presença e as contribuições de todos e
encerrou os trabalhos  do dia.  Não havendo nada mais  a tratar  a reunião foi encerrada  às
quinze  horas  e  quatro  minutos  e  para  constar,  eu,  Vinicius  Sobreira  Braga,  Secretário  da
Metrogyn, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes a sua leitura.
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